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31 de mayo, 2016 

 

ENMIENDA No 03 

RESPUESTAS A CONSULTAS 

 

A TODOS LOS OFERENTES CONFORME AL REGISTRO DE INTERESADOS 

 

LPI No. OCI-LPI-01/2016. “Adquisición de Equipos y Materiales de Laboratorios de Ciencias para 32 

Centros” 

 

 
 

RESPUESTAS A PREGUNTAS DEL PLIEGO DE LICITACIÓN NÚM. OCI-LPI-01/2016, 
 
Lote No. 5 EQUIPO AUDIOVISUAL Y DE CÓMPUTO 
 

1. Favor confirmar si requieren 30 UND de computadoras de escritorio y 2 portátiles. 
 
Respuesta: son 32 unidades de PC para escritorio y 64 unidades Laptops  
 

2. Dado que las especificaciones de las computadoras de escritorio y portátiles están 
juntas, ¿podrían confirmarnos si la tarjeta de red inalámbrica es requerida también para la 
computadora de escritorio o solo es para la portátil? 
 
Respuesta: la tarjeta de red es sólo para la PC de escritorio 
 

3. ¿Podrían especificarnos si la unidad de DVD-RW es requerida también para la portátil?, de ser 
así, ¿La unidad óptica puede ser externa?. 
 
Respuesta: la unidad DVD-RW es para los dos equipos y deben ser interna en el caso de 
la laptop. 

 
4. Con relación a los monitores, ¿pueden ser de 22 pulgadas? 

 
Respuesta: puede ser de 22 pulgadas para las PC de escritorio 
 

5. ¿Podrían confirmarnos el tiempo de garantía que requieren para cada equipo? 
 
Respuesta: La garantía debe ser de dos años en piezas y servicios 
 

6. En el caso de las computadoras de escritorio ¿el monitor debe ser de la misma marca del CPU? 
 
Respuesta: Sí, tanto el CPU como el monitor deben ser de una misma marca, es cuestión 
de garantía. 
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7. ¿podrían especificar el tiempo de garantía para la Televisor y el proyector? 
 
Respuesta: La garantía debe ser de dos años en piezas y servicios  
 
 
 

8. El televisor puede ser mayor al tamaño requerido de 42”. 
Respuesta: Sí, puede ser mayor de 42 pulgadas 
 

9. ¿se puede participar por lote? 
 
Respuesta: si, puede participar por lote  
 

10. Confirmar si la resolución de proyector puede ser 1280x800(16:10)? 
 
Respuesta: No, la resolución del proyector no debe ser menor de 2,600 o 3,000 lúmenes.  


